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Student Satisfaction Survey Analysis Report 2020-2021: 

 

79% 

19% 

2% 
0% 

1.Punctuality of the teachers to the class work  

Excellent

Good

Average

Poor

55% 

39% 

6% 

0% 

2.Academic content (Modern/Advance Topics) of 
the teacher  

Excellent

Good

Average

Poor



63% 

33% 

4% 

0% 

3.Coverage of syllabus in time  

Excellent

Good

Average

Poor

49% 

46% 

5% 

0% 

4.Communication skills and availability of Teacher  

Excellent

Good

Average

Poor



32% 

55% 

12% 

1% 

5.Presentation skills and usage of ICT tools by 
the teacher  

Excellent

Good

Average

Poor

32% 

55% 

13% 

0% 

6.Conduct of student centric activities                      
Co-curricular /Extra -curricular/Internship/Field 

Visits  

Excellent

Good

Average

Poor



48% 

42% 

10% 

0% 

7.Fairness of internal evaluation  

Excellent

Good

Average

Poor

35% 

55% 

10% 

0% 

8.Student mentoring and Grievance redressal 
system by the teachers  

Excellent

Good

Average

Poor



42% 

47% 

11% 

0% 

9.The teacher identifies your strength / 
weakness and encourages you to face challenges 

of life.  

Excellent

Good

Average

Poor

39% 

48% 

11% 

2% 

10.How do you rate the relevance of units in 
syllabus relevant to the course?  

Excellent

Good

Average

Poor



32% 

52% 

15% 

1% 

11.Rate the syllabus in terms of load on the 
students  

Excellent

Good

Average

Poor

37% 

49% 

13% 

1% 

12. Is the curriculum relevant to your real-life 
applications and challenges ? 

Excellent

Good

Average

Poor



50% 

39% 

10% 

1% 

13.Ventilation in class rooms, Cleanliness and 
greenery in the campus  

Excellent

Good

Average

Poor

53% 39% 

6% 

2% 

14.Availability of safe drinking water  

Excellent

Good

Average

Poor



17% 

16% 

21% 

46% 

15.Availability of washrooms  

Excellent

Good

Average

Poor

35% 

53% 

11% 

1% 

16.Availability of ICT tools and equipment in 
class rooms and laboratories  

Excellent

Good

Average

Poor



62% 

34% 

4% 

0% 

17.Availability of books/journals in the college 
library  

Excellent

Good

Average

Poor

39% 

52% 

9% 

0% 

18.Facilities for differently-abled persons  

Excellent

Good

Average

Poor



  

        

 

 

 

 

 

 

 

 

37% 

51% 

11% 

1% 

19.Efforts made by the institute to inculcate soft 
skills, life skills and employability skills to make 

you ready for the world of work.  

Excellent

Good

Average

Poor

40% 

54% 

6% 

0% 

20.Overall performance of the institution  

Excellent

Good

Average

Poor




